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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  33/2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  534/2010  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 2α ∆εκεµβρίου 2010, ηµέρα Πέµπτη  και ώρα 8:00 µ.µ., στην 
αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ηµαρχιακού Καταστήµατος της οδού Αριστοµένους 
αριθµός 28, συνέρχεται στην 33η/2010 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µετά την από 26-11-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύµφωνα µε το νόµο. 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης,  
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 4) Γουρδέας 
Ανδρέας, 5) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) 
Καµβυσίδης Ιωάννης, 9) Κλείδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης 
Αργύριος, 12) Κουρκουτάς Γεώργιος,  13)  Λαγανάκος Γεώργιος, 14) Μπασακίδης Νικόλαος, 
15) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 16) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 536 
απόφαση), 17) Οικονοµάκου Μαρία, 18) Παπαµικρούλης Παναγιώτης, 19) Πολίτης ∆ηµήτριος, 
20) Σπίνος Γεώργιος, 21) Τσακαλάκου Σταυρούλα (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 534 απόφαση) 
και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 525 απόφαση). 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα, οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Αλευράς 
∆ιονύσιος, 2) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 3) Μπάκας ∆ηµήτριος, 4) Μπάκας Ιωάννης και 5) 
Ράλλης Γεώργιος.   
 
Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων επειδή το 
πρώτο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αφορά και τα Τοπικά ∆ιαµερίσµατα. Από αυτούς 
παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάµαρας Πέτρος, 2) 
Αντικαλάµου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Αρτεµισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 4) Νέδουσας κ. 
Βεργινάδης Νικήτας, 5) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 6) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 7)  
Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης, 8) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης και 9) Βέργας κ. Χειλάς 
Ευάγγελος, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων 1) Λεϊκων κα 
Κάτσαρη – Τσαούση Παναγιώτα, 2) Μ. Μαντίνειας, κ. Κουµουνδρούρος Νικόλαος, 3) 
Ασπροχώµατος κ. Νίκας Ιωάννης και 4) Καρβελίου κ. Χρυσοµάλης Ιωάννης.  
 
Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 39/2007 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασµού «∆ηµοτική Αγωνιστική Κίνηση 
Καλαµάτας» κ. Νικόλαος ∆ιασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.  
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Αποµάκρυνση διαφηµιστικών πινακίδων (τύπου ρακέτα) που βρίσκονται  πλησίον φωτεινών 
σηµατοδοτών. 

Η υπ’ αριθµ. πρωτ. 25833/1-12-2010 εισήγηση του Τµήµατος ∆ηµοτικών Προσόδων της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικών του ∆ήµου Καλαµάτας η οποία ήταν στο φάκελο του θέµατος για την 
ενηµέρωση των µελών του Σώµατος αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
“ΘΕΜΑ: Αποµάκρυνση διαφηµιστικών πλαισίων (τύπου Ρακέτα) που βρίσκονται 

πλησίον φωτεινών σηµατοδοτών                           
          
                Με την 367/2005 Απόφαση  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας,  εγκρίθηκε η   
σύναψη  σύµβασης   µεταξύ      του   ∆ήµου   Καλαµάτας   και    της      εταιρείας   ‹‹α 
∆ιαφηµιστική ›› για την εκµετάλλευση  δέκα έξι (16) διαφηµιστικών πλαισίων τύπου ΡΑΚΕΤΑ 
απλή ή ΡΑΚΕΤΑ ΤZIVISION (διαστάσεων 1,30 Χ 2,00 φωτεινών δύο όψεων) σε σηµεία που 
υποδείχτηκαν από την Τ.Υ του ∆ήµου Καλαµάτας. 
 Στις 20/10/2005 υπεγράφει η µε αρ. πρωτ. 18939 σύµβαση µεταξύ του ∆ήµου Καλαµάτας και 
του εκπροσώπου της ‹‹ α ∆ιαφηµιστικής›› Κου Αλέξανδρου Ρουτζούνη διάρκειας 6 ετών από 
20/10/2005 έως 20/10/2011. 
       Η ∆ηµοτική Αστυνοµία µε το αρ. πρωτ. ∆Υ/8-2-2010 έγγραφό της, ύστερα από έλεγχο 
που διενέργησε, διαπίστωσε ότι τέσσερα (4)  διαφηµιστικά πλαίσια τύπου ΡΑΚΕΤΑ  της 
εταιρείας ‹‹ α ∆ιαφηµιστική Αλέξανδρος Ρουτζούνης›› έχουν  τοποθετηθεί παράνοµα, 
σύµφωνα µε την ΚΥΑ 52138/25-11-2003 περί καθορισµού όρων, προϋποθέσεων, 
προδιαγραφών  και διαδικασίας τοποθέτησης ειδικά διαµορφωµένων πλαισίων, για την 
προβολή υπαίθριας εµπορικής διαφήµισης, και σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2946/2001.   
      Τα συγκεκριµένα διαφηµιστικά πλαίσια έχουν τοποθετηθεί σε   σηµεία που εµποδίζουν την 
όδευση πεζών, αφού απέχουν λιγότερο από ένα (1,00) µέτρο από το κράσπεδο πεζοδροµίου, η 
κορνίζα της ωφέλιµης επιφάνειας τους απέχει από την ρυµοτοµική γραµµή  λιγότερο από δύο 
µέτρα και πενήντα εκατοστά (2,50) και  είναι επικίνδυνα για τους οδηγούς, αφού  απέχουν 
εκατέρωθεν και κατ΄ ύψος σε απόσταση µικρότερη των είκοσι (20,00) µέτρων από φωτεινό 
σηµατοδότη ρύθµισης της κυκλοφορίας.    
 
Ύστερα από τα παραπάνω,  εισηγούµεθα: 

 1) Άµεσα την αποµάκρυνση των παράνοµων διαφηµιστικών πλαισίων τύπου 
ρακέτας από τα εξής σηµεία α) στην οδό Β. Γεωργίου & Φαρών, β) στην οδό 
Νέδοντος & 23ης Μαρτίου, γ) στην οδό Νέδοντος & 23ης Μαρτίου  βόρειο πάρκινκ, 
δ) στην οδό Λακωνικής  (διασταύρωση µε τα σχολεία). 

2) Η Τεχνική Υπηρεσία να διαθέσει συνεργείο  για την αποµάκρυνση τους και να 
µεριµνήσει για την εύρεση τεσσάρων νέων  σηµείων που να πληρούν τις 
προϋποθέσεις της ΚΥΑ 52138/25-11-2003 για την επανατοποθέτηση τους. Σε 
περίπτωση που δεν βρεθεί  κατάλληλος χώρος, τότε τα διαφηµιστικά πλαίσια τύπου 
Ρακέτας να µην επανατοποθετηθούν. 
 

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
Θεοδωρόπουλος Νίκος 

Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ 
(υπογραφή) 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
<<ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ>> 

Η ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ                  
α/α 

        ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΙΒΑΣ” 
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Για το θέµα αυτό διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  
 
Να πω κάτι το οποίο είναι πολύ σηµαντικό. Ορισµένες φορές σκέφτοµαι και 
τον Γιώργο τον  Νταγιόπουλο  ο οποίος λέει «Μην ηρωοποιούµε τις 

υπηρεσίες». Για το που θα τοποθετηθούν οι ρακέτες υπάρχει απόφαση και έχουµε ψηφίσει 
τουλάχιστον στο προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο.  Οι υπηρεσίες το 2005 µας είπαν ότι 
άσχετα αν υπήρχε η  απόφαση του 2003 ήταν σωστή η χωροθέτηση, υπάρχει πρόταση της 
ΕΠΑΕ,  έγκριση της ΕΠΑΕ και ερχόµαστε τώρα να ανασκευάσουµε αυτά. Έτσι;  
Θεωρώ ότι µε κάποιον τρόπο πρέπει να υπάρξει και µια αποζηµίωση σ’ αυτόν που έχει κάνει τη 
σύµβαση.  

 
Λοιπόν θέλω να πω το εξής: Ότι η πλέον δύσκολη πινακίδα είναι αυτή η οποία 
βρίσκεται στη διασταύρωση των οδών Φαρών και Βασιλέως Γεωργίου όπου 

όπως όλοι ξέρετε ο συγκεκριµένος δρόµος διανοίχτηκε µετά τη σύµβαση και την τοποθέτηση 
της ρακέτας. Εν πάση περιπτώσει µετά το ατύχηµα, το οποίο έγινε στη Βασιλίσσης Σοφίας 
στην Αθήνα τα πράγµατα έχουν σφίξει και σωστά. Αυτή θα είναι µια πρώτη ενέργεια για τον 
έλεγχο της διαφήµισης στον αστικό χώρο. Όπως καταλαβαίνετε αν γίνει κάποιο ατύχηµα, 
υπάρχουν και για το ∆ήµο ζητήµατα, πρωτίστως για το ∆ήµο.  

Εγώ θέλω να ζητήσω κ. Πολίτη να έχετε την καλύτερη δυνατή συνεργασία µε τον κ. 
Ρουτζούνη, να επιλέξετε τους χώρους για τους οποίους δεν υπάρχει πρόβληµα, αλλά και 
χώρους που υπάρχει προβολή, γιατί είναι και δύσκολη εποχή και για τις διαφηµίσεις και για τα 
έσοδα και γι’ όλα αυτά τα πράγµατα και να δώσουµε το συγκεκριµένο χώρο και θα δούµε από 
κει και πέρα εάν υπάρχει ζηµία το τι µπορούµε να κάνουµε, αλλά βρες τε µαζί τους τρεις 
χώρους για να τοποθετήσουµε τις πινακίδες.  

 
∆εν µπορώ να τοποθετηθώ ως ενδιαφερόµενος από την µεριά της εταιρείας;  
 

Το θέµα είναι αποµάκρυνση.  
 
Αποµάκρυνση για ποιον λόγο; Χωρίς να λαµβάνετε τη γνώµη µου; 
 

Ορίστε, πέστε. Σας είπα το θέµα είναι αποµάκρυνση. 
 
Αποµάκρυνση ναι. Το θέµα είναι που θα πάνε.  
 

Αυτό λέµε.  ∆εν είναι το Συµβούλιο αρµόδιο σ’ αυτό το θέµα. ∆εν είναι θέµα για 
το που θα πάνε. Θα ‘ρθει πάλι το θέµα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και θα πει που 

θα πάνε.  Γι’ αυτό σας το εξήγησα. Ορίστε. 
 
Έχουµε µια συνεργασία µε το ∆ήµο πάνω από πέντε χρόνια. ∆εν πιστεύουµε 
να χρωστάµε ούτε µία δραχµή, υπάρχει ένα καλό επίπεδο συνεργασίας, 

προσπαθούµε να προβάλλουµε και γενικά του ∆ήµου εκδηλώσεις µέσα απ’ αυτές τις πινακίδες, 
υπάρχει µια άψογη συνεργασία πιστεύω και µε τον ∆ήµαρχο και µε τον Αντιδήµαρχο.  

Το θέµα είναι ποιο όµως; Έρχεστε εδώ να αποφασίσετε για παράνοµες διαφηµιστικές 
πινακίδες. Έτσι χαρακτηρίζετε στην εισήγησή σας. Πως είναι παράνοµες τη στιγµή όπως είπε ο 
κ. Κοσµόπουλος που εδώ υπάρχει από την Τεχνική Υπηρεσία έγγραφο για τις συγκεκριµένες 
θέσεις που τις νοµιµοποιεί, έγγραφο από την επιτροπή πολεοδοµικού αρχιτεκτονικού ελέγχου, 
από την Ε.Π.Α.Ε. δηλαδή που τις νοµιµοποιεί τις θέσεις αυτές, από την Γενική Γραµµατεία 
Περιφέρειας Πελοποννήσου διαπιστωτική πράξη ελέγχου νοµιµότητας που τις νοµιµοποιεί, 
σύµβαση µεταξύ ∆ήµου Καλαµάτας της 21/10/2005  που τις νοµιµοποιεί και φωτογραφία 
επακριβώς ποιες θέσεις είναι και που έχουν µπει.  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ:  
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Τα φανάρια δεν υπήρχαν τότε; ∆ηλαδή ποιος ευθύνεται θέλω να ξέρω εγώ, γιατί έχω κάνει 
µεταφορές αρκετές φορές, τρεις τουλάχιστον φορές έχω δεχθεί µε δικά µου έξοδα, µε 
επιβαρύνσεις και µε κόστος όσον αφορά τη διαφήµιση, γιατί ο συγκεκριµένος πελάτης έχει 
διαλέξει κάποιο σηµείο το οποίο εσείς µετά το πηγαίνετε αλλού, ποιος λοιπόν ευθύνεται το ότι 
αυτές οι πινακίδες µπήκαν στα φανάρια; Πρώτη ερώτηση.  

∆εύτερη: Επικαλείστε µια ΚΥΑ, µια Υπουργική απόφαση η οποία µε αυτή την υπουργική 
απόφαση µου δώσατε την άδεια να τις βάλω τότε.   Πιστεύω ότι ο ∆ήµος έχει συνέχεια και δεν 
έχει σχέση που ήταν άλλη ∆ηµοτική τότε Αρχή, υπάρχει συνέχεια και συνέπεια της ∆ηµοτικής 
Αρχής.  

Καταρχήν υπάρχουν άλλες ταµπέλες οι οποίες δεν πληρώνουν καν, που δηµιουργούν 
µεγαλύτερο πρόβληµα από τις δικές µου. Λέτε να µεταφερθούν και εάν δεν µεταφερθούν στην 
εισήγηση της υπηρεσίας λέει «εισηγούµεθα λέει να µεταφερθούν κτλ. οι συγκεκριµένες 
τέσσερις πινακίδες». Εγώ σας λέω λοιπόν απ’ αυτές τις τέσσερις οι δύο δεν υπήρχαν εµφανή 
τότε. Όταν έγινε η τοποθέτηση λοιπόν στο σηµείο αυτό που τις βάλαµε δεν υπήρχαν φανάρια. 
Οπότε η ευθύνη δεν είναι κανενός. Στις άλλες που υπήρχαν έχουν δοθεί όλες οι εγκρίσεις από 
τις υπηρεσίες, από την Πολεοδοµία, απ’ όλες τις αρχές δηλαδή. Οπότε δεν µιλάµε για 
παρανοµία της εταιρείας έτσι; Αν η εταιρεία δηλαδή δεν δεχθεί να γίνουν οι µεταφορές  αυτές, 
γιατί υπάρχουν συµβόλαια τα οποία είναι χρόνων και σηµαίνει ότι µετά από ένα χρόνο 
µπορούµε να δεχθούµε τη µεταφορά, τι θα γίνει; Λέτε λοιπόν στο τέλος «Σε περίπτωση που 
δεν βρεθεί κατάλληλος χώρος, τότε τα διαφηµιστικά πλαίσια τύπου Ρακέτας να µην 
επανατοποθετηθούν». ∆ηλαδή να καταργηθούν, να τις καταργήσετε.  

Αν εσείς όλη αυτή την τακτική τη βλέπετε σωστή απέναντι σε µια εταιρεία, η οποία αγωνίζεται 
σε επιχειρηµατικό επίπεδο στην πόλη της Καλαµάτας µε την ανάλογη εισφορά προς το ∆ήµο 
εδώ και τόσα χρόνια, είναι µεγάλο το οικονοµικό όφελος και το µίσθωµα που δίνουµε σαν 
εταιρεία στο ∆ήµο και σ’ αυτούς τους δύσκολους καιρούς αν νοµίζετε ότι µπορούµε εµείς να 
εκµεταλλευτούµε όλες αυτές τις επιβαρύνσεις η εταιρεία µας κάντε ότι νοµίζετε. Εγώ πάντως 
θα υπερασπιστώ όσο µπορώ δηλαδή την εταιρεία µας, έχω στείλει και τα χαρτιά εδώ, τα έχετε 
στη διάθεσή σας τα έγγραφα, θα υπερασπιστώ το να υπάρξει οµαλή λειτουργία της εταιρείας, 
δηλαδή τα συµφέροντα της εταιρείας µου.  

 
∆εν υπάρχει αµφιβολία ότι ζούµε σε µία ευνοµούµενη πολιτεία, ή προσπαθούµε 
να είµαστε ευνοµούµενοι. Το πρώτο συµβόλαιο αν δεν απατώµαι υπογράφηκε 

το 2005. Υπογράφηκε δηλαδή έξι χρόνια πίσω από τώρα, δεν είναι πολύ µακριά η εποχή αυτή 
αλλά ήταν διαφορετική η προσέγγιση σε διάφορα πράγµατα. Εγώ δέχοµαι ότι αυτά τα οποία 
λέτε είναι σωστά. Ότι µία υπηρεσία γνωµοδότησε, ότι επιλέγηκαν οι συγκεκριµένοι χώροι, ότι 
τοποθετήθηκαν οι συγκεκριµένες ρακέτες σε συγκεκριµένους χώρους, ένα ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
ενέκρινε το 2005.  

Εγώ δεν ήµουνα αλλά ο ∆ήµος έχει συνέχεια. Ένα ∆ηµοτικό Συµβούλιο το 2005 ενέκρινε, αλλά 
κοιτάξτε το 2010 είναι τα πράγµατα εντελώς διαφορετικά. Έχουν συµβεί πράµατα και θάµατα. 
∆εν ξέρω τι έγινε µε την Τεχνική Υπηρεσία, µε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ίσως και το δικό µας 
∆ηµοτικό Συµβούλιο να έχει κάνει σοβαρότερα λάθη σε κάποιους τοµείς. Όµως είναι ένα λάθος 
αυτό το οποίο έγινε, το οποίο λάθος δεν µπορεί να αντιστοιχηθεί µε χρήµατα. Υπάρχει 
κίνδυνος για τις πινακίδες οι οποίες βρίσκονται στα φανάρια. Γι’ αυτό λοιπόν τι είπαµε;  Επειδή 
όλοι µας και εµείς και εσείς, διότι αν θα συµβεί το ατύχηµα αύριο θα έρθεις µ’  όλα τα χαρτιά 
εσύ και δικαίως και θα λες. «Να ο ∆ήµος, να η ∆ιεύθυνση των Τεχνικών Υπηρεσιών, να το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο, να η ΕΠΑΕ, να όλοι µου έδωσαν την άδεια». Και θα έχεις δίκιο. Όµως 
έγινε ένα λάθος και το λάθος αυτό πρέπει να διορθωθεί και πρέπει να διορθωθεί µε συναίνεση.  

Εσύ είσαι άνθρωπος της αγοράς, είσαι επιχειρηµατίας. Αυτές τις τρεις ρακέτες που είναι στα 
φανάρια έχοµε καθήκον να πάροµε απόφαση να τις µετακινήσοµε, καθήκον. Η απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου υπόκειται σε έλεγχο. Θα πει και τη γνώµη της και η Περιφέρεια στην 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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οποία µπορείς να προσφύγεις και να αναφέρεσαι και στην έγκρισή της το 2005, στην έγκριση 
της απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου αλλά πρέπει να  κινηθεί η σχετική διαδικασία.  

Εγώ προτείνω το εξής: Επειδή έχουµε µια πολύ καλή συνεργασία µαζί και επειδή έχεις και 
δίκιο, δεν λέω ότι έχεις άδικο να καθίσουµε να βρούµε, να συνεννοηθούµε για τη µετακίνηση 
αυτών των ρακετών και εδώ είναι ο ∆ήµος. Χαµένος δεν θα είσαι. Μην αρχίσουµε, µην µπούµε 
σε µία διελκυστίνδα αντιπαραθέσεων γιατί αυτό δεν θα εξυπηρετήσει κανέναν.   

 
Κλείνοντας να πω αυτό που είπε ο κ. Κλείδωνας επί τούτου, δηλαδή την 
πρότασή µου και έχει δίκιο.  

 
Βρες τέσσερα σηµεία. 

 
Τα σηµεία όµως αυτά τα οποία θα πάµε, εδώ είναι το πρόβληµα. Λέτε στο 
τέλος ότι εάν δεν συµφωνήσει η Τεχνική Υπηρεσία, δεν λέµε να είναι 

παράνοµα, αλλά µιλάµε εµπορικά όµως.  Όπως την άλλη φορά δεχθήκαµε να γίνουν κάποιες 
µεταφορές και µπήκαν σε σηµεία που τελικά είναι νεκρά. Τουλάχιστον δηλαδή όταν ζητήσουµε 
κάποια σηµεία που να µην είναι σε φανάρια φυσικό είναι και ….  

 
Θα συνεννοηθούµε.  

 
….. δεχόµαστε εµείς αυτή τη µεταφορά, αρκεί όµως να δεχθείτε τις προτάσεις 
µας όσον αφορά την επανατοποθέτηση να είναι εµπορική αυτή η θέση που θα 

επιλέξουµε.   
 
Εµείς είµαστε εταίρος δικό σου. Είσαι καλός επιχειρηµατίας για το ∆ήµο, 
πληρώνεις. Εµείς θέλουµε να συνεργαζόµαστε µαζί σου, το λέγω και 

καταγράφεται στα πρακτικά, δεν έχουµε κάποιο παράπονο, αλλά δείξε την απαραίτητη εκείνη 
συνεργασία, µη µου λες το σηµείο που επιλέγω, εγώ δεν µπορώ να σου πω τίποτα, εγώ θα 
βοηθήσω, αλλά θα ‘ρθει η υπηρεσία, η υπηρεσία είναι πιο οργανωµένη, έχει και το 
συγκοινωνιολόγο της, έχει τώρα και το ένα, έχει και το άλλο, να συνεννοηθείτε, να βρούµε και 
τον τρόπο να µην χάσεις, δηλαδή γι τη µετακίνηση να επιβαρυνθεί ο ∆ήµος, θα τα βρούµε όλα 
αυτά. Αλλά την απόφαση αυτή πρέπει να την πάρουµε σήµερα πρόσεξε, διότι είναι µία 
απόφαση η οποία καλύπτει όλους µας και καλύπτει τις υπηρεσίες. Και δεν θα πάρουµε την 
απόφαση για να µην µετακινήσουµε τις ρακέτες, θα τις µετακινήσουµε, σε συνεργασία όµως. 
Εµείς δεν θέλουµε να συντριβείς, είσαι καλός συνεργάτης µας, πληρώνεις και θέλουµε να 
συνεχίσουµε σε αυτή τη βάση. 

Γι’ αυτό λοιπόν συνεργάσου και θα δούµε και το κόστος της µεταφοράς, θα τα δούµε όλα και 
να µε ενηµερώσετε σας παρακαλώ.  

Θέλουµε να έχουµε καλή συµπεριφορά στην επιχειρηµατικό κόσµο και ας πούµε ότι αυτό ήταν 
ένα άσχηµο σηµείο.   
 
     
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Ι. Εγκρίνει την αποµάκρυνση των παράνοµων διαφηµιστικών πλαισίων τύπου 

ρακέτας από τα εξής σηµεία:  

     α) στην οδό Β. Γεωργίου & Φαρών,  

ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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     β) στην οδό Νέδοντος & 23ης Μαρτίου,  

     γ) στην οδό Νέδοντος & 23ης Μαρτίου (βόρειο πάρκινγκ) και  

     δ) στην οδό Λακωνικής (διασταύρωση µε τα σχολεία). 

 

ΙΙ. Η Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου Καλαµάτας θα διαθέσει συνεργείο για την 
αποµάκρυνση των παραπάνω διαφηµιστικών πλαισίων (τύπου ρακέτα) και θα 
µεριµνήσει για την εύρεση τεσσάρων νέων  σηµείων, σε συνεργασία µε την 
εταιρεία ‹‹α ∆ιαφηµιστική Αλέξανδρος Ρουτζούνης››, που θα πληρούν τις 
προϋποθέσεις της ΚΥΑ 52138/25-11-2003 για την επανατοποθέτησή τους. Σε 
περίπτωση που δεν βρεθεί  κατάλληλος χώρος, τότε τα διαφηµιστικά πλαίσια 
τύπου Ρακέτας να µην επανατοποθετηθούν. 

 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ  

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης 1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

 2. Γιαννακούλας Γρηγόριος 

 3. Γουρδέας Ανδρέας  

 4. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος  

 5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

 6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

 7. Καµβυσίδης Ιωάννης 

 8. Κλείδωνας Θεοφάνης  

 9. Κοσµόπουλος Βασίλειος  

 10. Κουδούνης Αργύριος 

 11. Κουρκουτάς Γεώργιος 

 12. Λαγανάκος Γεώργιος 

 13. Μπασακίδης Νικόλαος  

 14. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

 15. Νταγιόπουλος Γεώργιος   

 16. Οικονοµάκου Μαρία  
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 17. Παπαµικρούλης Παναγιώτης  

 18. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 19. Σπίνος Γεώργιος  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 10 ∆εκεµβρίου 2010 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ 
 

 


